

જન્મદિને વધામણી

અશ્વિનભાઈ કોમર્સ કોલેજમાં યાહુ-૨૦૧૭નો શુભારંભ સમારોહ



બાલકૃષ્ણ વી દટ્ટ
મો. ૯૬૦૧૨ ૬૬૩૭૨

અશ્વિનભાઈ એ. કોમર્સ કોલેજ દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ યાહુ-૨૦૧૭ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વિદ્યાર્થીઓમાં રહેલી આંતરિક શક્તિ તથા સ્પર્ધાત્મકતાને પ્રોત્સાહન આપવા હેતુથી કડી સર્વ વિશ્વવિદ્યાલય સંલગ્ન એ.એ. પટેલ કોમર્સ કોલેજ દ્વારા તા.

૬.૦૧.૨૦૧૭ તથા ૭.૦૧.૨૦૧૭ના રાજ યાહુ ઈન્ટર કલાક કોમ્પિટીશનનું આયોજન સવારે ૯.૦૦ થી બપોરના ૧૩.૦૦ કલાક દરમિયાન શેઠ ખીમજી વિશ્રામ હોલ, સેક્ટર-૨૩, ગાંધીનગરમાં કરવામાં આવ્યું હતું.

કાર્યક્રમની શરૂઆત સર્વ કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગરના પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલ, કડી સર્વ વિદ્યાલયના રજીસ્ટ્રાર ડૉ. એસ. કે મંત્રાલા, કોલેજના આચાર્ય ડૉ. વિશા ઓઝા અને પધારેલ સ્પર્ધકોના નિર્ણાયકો એ દીપ પ્રાગટ્યથી કરી હતી. આ



કાર્યક્રમનું અનુસંધાને સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ, ગાંધીનગરના પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલે કહ્યું હતું કે, 'વિદ્યાર્થીની આંતરિક શક્તિ બહાર લાવવા માટે સ્પર્ધાત્મકતા ખૂબ જ જરૂરી છે અને કોલેજ ના યાહુ કાર્યક્રમમાં મોટી સંખ્યામાં

વિદ્યાર્થીઓએ ભાગ લીધો છે ને જોઈને તેમને ઘણો જ આનંદ થયો.' કોલેજના એફ.વાય., ટી.વાય. બી.કોમ. અને એમ.કોમ.માં ભણતા વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ સ્પર્ધાઓ જેવી કે કોમેડી ડાન્સ, ઈનોવેશન, યુપ ડાન્સ, ટ્રેડીશનલ ફોલ્ડ ડાન્સ અને

ચોઈસ ઈવેન્ટ વગેરેમાં ભાગ લીધો છે... સમગ્ર કાર્યક્રમના સફળ સંચાલનમાં મદદનીશ પ્રા. મહેલુ પટેલ, મદદનીસ પ્રા. ધર્મીની મહેતા, મદદનીશ પ્રા. જીગ્નેશ તોગડિયા તથા મદદનીશ પ્રા. પૂનમ લોહાણાનું વિશેષ યોગદાન રહ્યું હતું.

ડાયરેક્ટ
સે
સંબંધ અને સંપત્તિ - મૂઠ્ઠી ભરો તો રેતી છે વાવતા રહો તો ખેતી છે

મનોરંજન

સિટી પલ્સ

સ્કીન-૨	દંગલ
૧૨.૩૦, ૩.૩૦	૬.૪૫, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩	પેસેન્જર્સ (અંગ્રેજી, ૩ડી)
૫.૦૦, ૧૦.૦૦	પેસેન્જર્સ (હિન્દી, ૩ડી)
૨.૦૦, ૭.૪૫	સ્કીન-૪
તી સંધ્યા કાય કરતે (મરાઠી)	૭.૦૦
કૂખ (ગુજરાતી)	૪.૦૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૫	દંગલ
સવારે ૧૦.૦૦	કેન્ડ રિકવેસ્ટ (હિન્દી)
૧૨.૪૫, ૩.૪૫,	૬.૪૫, ૯.૪૫



કનુભાઈ એમ પરમાર
મો. ૯૪૨૭૩ ૩૭૦૦૭

આદિશ્વર કોલેજ ઓફ ટેકનોલોજીના વિદ્યાર્થીઓએ ભંગારમાંથી બનાવી ઈકો ફ્રેન્ડલી ટ્રેડમીલ



ગાંધીનગર, તા. ૬ આજના ગ્લોબલ વોર્મિંગ અને ક્લાઈમેટ ચેન્જના યુગમાં, પેટ્રોલ, ડિઝલ વગેરેનો વપરાશ વિપુલ પ્રમાણમાં વધેલ છે. જેના કારણે દિવસે ને દિવસે પ્રદૂષણ અને ટ્રાફિકની સમસ્યા ઉદ્ભવેલ છે. જેને નિવારવાનો પ્રયત્ન કરવા માટે આદિશ્વર કોલેજ ઓફ ટેકનોલોજી વિનસના મિકેનિકલ એન્જીનીયરીંગના વિદ્યાર્થીઓએ ભંગારમાંથી (વેસ્ટમાંથી બેસ્ટ) બનાવી છે એક ઈકોફ્રેન્ડલી ટ્રેડમીલ. બે પૈડાવાળી આ ટ્રેડમીલ

સાઈકલ વિકસાવવા માટે ભંગાર જેમ કે જૂના ટાયર, જૂની ટૂટેલી સાયકલના જુદા જુદા પાર્ટ્સ ભેગા કરીને બનાવેલ છે. આ સાઈકલ પેડલથી નહીં પરંતુ ટ્રેડમીલથી ચાલે છે. જેની લંબાઈ ૬ ફૂટ છે તથા ૩૦ થી ૩૫ કિ.મી પ્રતિ કલાકથી ચાલી શકે એવી ક્ષમતા ધરાવે છે. આ સાઈકલની ખાસ વિશેષતા એ છે કે એક જગ્યાએથી બીજી જગ્યાએ પણ જઈ શકાય છે તથા આખા શરીરની એક્સસાઈઝ પણ થઈ જાય છે. આદિશ્વર કોલેજના મિકેનિકલ એન્જીનીયરીંગના ચાર વિદ્યાર્થીઓ ઈર્ષ, હાર્દિક, રાહુલ અને રવિ એ કોલેજના ફેકલ્ટી પ્રો. પાર્થ પટેલ અને પ્રો. સાગર રામાવત (એચ.એ.ડી) ના માર્ગદર્શન હેઠળ આ અનોખા ટ્રેડમીલ સાઈકલ વિકસાવેલ છે. વધુમાં આ પ્રોજેક્ટના ગાર્ડ ડીપો. પાર્થ પટેલ જણાવે છે કે 'મારે ફીટ રહેવા અને એક્સસાઈઝ કરવા માટે મારે અલગથી સવારે વહેલા ઊઠીને સમય ફાળવવો પડતો નથી. તે સમયને બચાવવાના પ્રયાસ રૂપે જો વિદ્યાર્થીઓની સાથે મળીને આ અનોખી ટ્રેડમીલ સાઈકલ વિકસાવવાનો પ્રયાસ કરેલ છે.'



બાલુબેન લક્ષ્મણ શાહ



સંગીતા બી શાહ
મો. ૯૯૭૯૫ ૪૬૮૦૧

ચિલોડા-શિહોલી ગ્રુપ માધ્યમિક શાળા ખાતે શાળાકીય રમતોત્સવ યોજાયો



ચિલોડા, તા. ૬ ચિલોડા સ્થિત ચિલોડા-શિહોલી ગ્રુપ માધ્યમિક શાળા ખાતે તાજેતરમાં શાળાખીય રમતોત્સવનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ રમતોત્સવમાં શાળાના ૨૫૦ રમતવીરોએ વિવિધ રમતોમાં ઉત્સારભરે ભાગ લીધો હતો. આ રમતોત્સવમાં લીબુ

ચમચી, સંગીત મુરશી, કોથળા દોડ, રસ્સાબંધ, ખાટી દાસ, સ્વો-સાઈકલ, લોટ ફૂકણી, ત્રિપગી દોડ, રીંગ ડેડી સ્ટાર્ટ જેવી રમતોમાં રમતવીરોએ ખેદદિલીપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. આ કાર્યક્રમમાં શાળાના આચાર્ય સી.એચ. પટેલે રમતવીરોને પ્રેરણા અને પ્રોત્સાહન પુરું પાડ્યું હતું.

એમ બી પટેલ ગર્લ્સ સ્કૂલમાં વાલી મીટિંગ યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૬ સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળ સંચાલિત શ્રીમતી એમ બી પટેલ ગર્લ્સ સ્કૂલમાં ધોરણ-૧થી ૮ના વિદ્યાર્થીઓની વાલી મીટિંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રત્યેક વિદ્યાર્થીના વાલીઓએ વર્ગશિક્ષકને રૂબરૂ મળી પોતાના પાલ્યના અભ્યાસ અંગે જરૂરી ચર્ચાઓ કરી હતી અને શિક્ષકોનાં સૂચનો સાંભળ્યાં હતાં. કાર્યક્રમમાં વાલીઓની ઉપસ્થિતિ અને તેમનો સહકાર સરાહનીય રહ્યો હતો, જે બદલ આચાર્ય નીરૂબેન પટેલે તમામ વાલીઓ પ્રતિ આભારની લાગણી પ્રગટ કરી હતી.

રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ દ્વારા ડીજીટલ ઈન્ડિયા કાર્યક્રમ અંતર્ગત ડીજીટલ વિલેજ માધવગઢમાં સર્વે યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૫ શારીરિક શિક્ષણ અને રમત વિજ્ઞાન વિદ્યાશાળા ગૂજરાત વિદ્યાપીઠની સાદરાની રાષ્ટ્રીય સેવા યોજના એકમ દ્વારા ડીજીટલ ઈન્ડિયા કાર્યક્રમ અંતર્ગત ડીજીટલ વિલેજ માધવગઢમાં સર્વે અને રોકડ વગર કેવી રીતે આર્થિક વ્યવહાર કરી શકાય છે તેની જાગરુકતા પણ ગામના લોકોને આપવામાં આવી હતી જેમાં બેંક ઓફ ઈન્ડિયા, સાદરા શાખાના મેનેજરશ્રી રાકેશ ગર્ગ સાહેબે અને વૃંદા બહેને પેહલા રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના સ્વયં સેવકોને આ વિષયને લગતી માહિતીની તાલીમ આપી હતી તેના પછી રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના સ્વયં સેવકોએ ગામના સરપંચ શારદાબેન કાળાજી રાહોડ, તલાટી શ્રી જયેશ ભાઈ ચૌધરી અને ગ્રામ મિત્ર કિરણ રાહોડની સાથે રહી ડીજીટલ ઈન્ડિયા જાગરુકતા અભિયાનમાં



જોડાયા હતા કાર્યક્રમ આયોજનની જરૂરી વ્યવસ્થા સંસ્થાના ડીન પ્રો. જમનાદાસ સાવલિયાએ આપી હતી ડીજીટલ ઈન્ડિયા જાગરુકતા અભિયાનમાં સ્વયં સેવકો તરીકે બેચર ચૌહાણ, ભરત નાવડીયા, આસીક કુરેશી, અમિત સર્વેચ્યા, હિમંત યાવડા, સિદ્ધરાજ યાવડા, રમેશ કુકડિયા,

રતન ડાભી અને નિલેશ વાજાએ વિશેષ ભૂમિકા ભજવી હતી. કાર્યક્રમનું આયોજન અને સંચાલન પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. નીરજ સિલાવટ અને ડૉ. ઉદાજી પરમારે કર્યું હતું હાલમાં રાષ્ટ્રીય સેવા યોજનાના સ્વયં સેવકોએ સાદરા ગામમાં પણ આ રીતેનું સર્વે કરી ગામના લોકોમાં કેશલેસ વ્યવહાર

અને ડીજીટલ ઈન્ડિયા વિષેની જાગરુકતાના કાર્ય કરી રહ્યા છે સાદરા ગામના બધાજ દુકાનદારોએ પોતાના ધંધામાં કેશલેસ વ્યવહાર કરવા માટેનું ઉત્સાહ બતાવ્યો હતો સંપૂર્ણ આયોજનમાં સંસ્થાના ડીન પ્રો. જમનાદાસ સાવલિયાની વિશેષ કામગીરી રહી છે.



શ્રી ગજાન સેવા સમિતિ દ્વારા મોડાસા તાલુકાના છાનેશ્વરી અને વાંટડા ગામનાં કુલ ૭૦ અને નિરાધાર બહેનોને ૧૧ વસ્તુની કિટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ચોખા, ખાંડ, ચા, સ્વેટર, મગ જેવી વસ્તુઓ સામેલ હતી. બપોરે રાનીઓડ તથા નવા પાલ્લવાની નિશાળમાં ચોપડા, નાસ્તો તથા પેનનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. એ પી ઠાકર કન્યા માધ્યમિક શાળામાં ડૉ. વેદેલી તટુ તથા ડૉ. સુમેધા મહાજની દ્વારા વાર્તાલાપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેના દ્વારા ૨૮૦ જેટલી વિદ્યાર્થીનીઓની સમસ્યાઓને સૂલઝાવવાનો નિષ્ઠ પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. પ્રત્યેક વિદ્યાર્થીનીને બોલપેનની ભેટ પણ આપવામાં આવી હતી. આ સેવાકાર્યોમાં સંસ્થા તરફથી મિલિન્ડ ગુપ્તે તથા પંચાલભાઈ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૨ની પ્રાથમિક શાળાના વિદ્યાર્થીઓને નગરસેવક નરેશભાઈ પરમાર અને પ્રવીણાબેન વોરાના સોજન્યથી ઈડા પીણાની ખાંટલ અને નાસ્તો તથા ચોકલેટનું વિતરણ ગુડાના ચેરમન આશિષભાઈ દવેના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રવીણાબેન વોરાની પૌત્રી અનુશ્રીના જન્મદિન પ્રસંગે તથા નરેશભાઈ પરમારનાં માતૃશ્રી સ્વ. મણિબેનની સ્મૃતિમાં આ સેવાકાર્ય સંપન્ન કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ગાંધીનગરના જાણીતા સેવાભાવી ફિઝિશિયન ડૉ. દિનકરભાઈ ગોસ્વામીનું વિશેષ સન્માન

કરવામાં આવ્યું હતું. આશિષભાઈ દવેએ વિદ્યાર્થીઓને પ્રેરક માર્ગદર્શન આપી શિક્ષણમાં જ પ્રવૃત્ત રહેવા શીખ આપી હતી. ડૉ. દિનકર ગોસ્વામીએ સ્વચ્છતા જાળવવા સંદર્ભે વિદ્યાર્થીઓ સાથે વાતચીત કરી હતી. આ પ્રસંગે ભાજપના શહેર ઉપપ્રમુખ મુકેશ જાની, વૉર્ડ નં. ૭ના પ્રમુખ જિજ્ઞેશભાઈ ઠક્કર, જગદીશભાઈ વોરા, આચાર્ય નીલાબેન પરમાર સહિત શિક્ષકો, વાલીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન ભાનુભાઈ દવે દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

સોલૈયા ખાતે આયોજિત અશ્વિનભાઈ કોમર્સ કોલેજની એનએસએસ શિબિર સંપન્ન



ગાંધીનગર, તા. ૬ અશ્વિનભાઈ એ પટેલ કોમર્સ કોલેજની સાત દિવસીય શિબિર માણસા તાલુકાના સોલૈયા ગામમાં યોજવામાં આવી હતી, જેમાં સ્વચ્છતા, વ્યસનમુક્તિ, કેશલેસ ગામ બનાવવા, સાક્ષરતા, આરોગ્ય જાળવણીની થીમ પર કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. સાત દિવસ દરમિયાન ગામને કેશલેસ બનાવવા માટે દૂધ મંડળી, સેવા સહકારી મંડળી, ગ્રામ પંચાયતની નાની-મોટી દુકાનો અને

ગ્રામજનોને સ્ટેટ બેન્ક બડી નામની એપ્લિકેશન ડાઉનલોડ કરી તેનો ઉપયોગ કરતાં શીખવવામાં આવ્યું હતું. ગામમાં આ અંગે અને વ્યસનમુક્તિ તથા સ્વચ્છતા જાગૃતિ માટે રેલી, સુનોચ્યારો દ્વારા પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ૧૫૨ જેટલાં લોકોને વ્યસનમુક્ત કરવામાં આવ્યાં હતાં અને દર પંદર દિવસે તેમની વ્યસનમુક્તિની ખરાઈ કરવાનું પણ નિયત કરવામાં આવ્યું હતું. પ્રાથમિક શાળામાં યોગ,

પ્રાણાયામ અને આરોગ્ય જાળવણી માટે પણ શ્રેષ્ઠ કાર્ય કરવામાં આવ્યું હતું. સાત દિવસ દરમિયાન દરરોજ સવારે ૨ કલાક સંશન રાખવામાં આવ્યું હતું. પ્રાથમિક શાળાનાં બાળકો માટે સ્પોર્ટ્સ ડેનું પણ આયોજન સફળતાપૂર્વક કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં ૨૬૦ કરતાં વધુ બાળકોએ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો. વિજેતા ખેલાડીઓને ઈનામો આપીને પ્રોત્સાહિત

કરવામાં આવ્યા હતા. શિબિરાર્થીઓ દ્વારા દરરોજ રાત્રે સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમનું આયોજન પણ કરવામાં આવ્યું હતું, જેનો લાભ ઊ હજાર જેટલાં ગ્રામવાસીઓએ લીધો હતો. શિબિરના પૂર્ણાહુતિ સમારોહમાં ગ્રામ પંચાયતના સરપંચ જયંતિભાઈ ચૌધરી, પ્રાથમિક શાળાના આચાર્ય ગોવિંદભાઈ ચૌધરી, કોલેજના એનએસએસ પ્રોગ્રામ ઓફિસર ડૉ. રણછોડ રથવી તથા ગામના

અગ્રણીઓ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. સમગ્ર કમ્પનું સંચાલન, આયોજન ડૉ. રણછોડ રથવી દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. કેમ્પને સફળ બનાવવા માટે કુલદીપ ડોડિયા, વિક્રમ સિંધવ, પ્રિયંકા યાવડા, પાયલ ઠક્કર, મંથન યાવડા, ધવલ યાવડા, વિરાટ પટેલ, જીલ પટેલ, વિધિ પટેલ, આરતી પટેલ, અંજલિ પટેલ, શિવાની મોડિયા, દિવ્યેશ સણોલ, અંકિતા સોલંકીએ પોતાની સક્રિય ભાગીદારી નોંધાવી હતી.